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	ЛЕНТА СОБЫТИЙ
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13 февраля 2015 года
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В школе прошел конкурс на лучшее чтение стихотворений «Детство, опаленное войной». Перед  станичным ветераном, Бочарниковым В.П. выступили ученики 5-8 классов.
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14 февраля 2015 года
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Учащиеся МБОУ СОШ №13 ст. Новопетровской посетили 44 Гвардейский «Тарнопольского» Ордена Кутузова III степени истребительный полк в городе Тихорецк. В воинской части посмотрели алею Героев Советского Союза и музей боевой славы, пообедали в солдатской столовой и узнали подробно о боевых буднях солдат и офицеров.
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15 февраля 2015 года

Ветеран боевых действий, старший сержант полиции – КНЯЗЕВ В.А. помог школе в ремонте теннисного стола. Таким образом ветеран сдержал обещание, данное детям в ходе недавнего визита в школу.
	ЛЕТОПИСЬ ПОБЕДЫ

Хроника Великой Отечественной войны
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13 февраля 1945 года. 1333-й день войны 

Войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта при содействии войск 3-го УКРАИНСКОГО фронта, после полуторамесячной осады и упорных боёв в трудных условиях большого города, 13 февраля завершили разгром окружённой группировки противника в БУДАПЕШТЕ и тем самым полностью овладели столицей Венгрии городом БУДАПЕШТ…

В течение 13 февраля севернее и северо-западнее города БЫДГОЩ (БРОМБЕРГ) наши войска, продолжая наступление, с боями заняли более 40 населённых пунктов…

В ШНАЙДЕМЮЛЕ и ПОЗНАНИ продолжались бои по уничтожению окружённых гарнизонов противника.

Северо-западнее города ЛИГНИЦ наши войска, развивая наступление, с боями заняли в немецкой Силезии более 150 населённых пунктов…
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14 февраля 1945 года. 1334-й день войны

В течение 14 февраля севернее и северо-западнее города БЫДГОЩ (БРОМБЕРГ) наши войска в результате наступательных боёв заняли более 50 населённых пунктов…

Войска 1-го БЕЛОРУССКОГО фронта, сломив сопротивление окружённой группировки противника, 14 февраля штурмом овладели городом ШНАЙДЕМЮЛЬ…

Войска 1-го УКРАИНСКОГО фронта, продолжая наступление, с боем овладели городами немецкой Силезии НЕЙШТЕДТЕЛЬ, НЕЙЗАЛЬЦ, ФРЕЙШТАДТ…

По дополнительным данным, 13 февраля в боях, при ликвидации группировки противника, окружённой в районе БУДАПЕШТА, войска 2-го и 3-го УКРАИНСКИХ фронтов ВЗЯЛИ В ПЛЕН 12.700 солдат и офицеров противника, большая часть из них раненые… Незначительным остаткам из состава окруженной группировки противника удалось прорваться в леса северо-западнее БУДАПЕШТА, где они вновь блокированы и успешно уничтожаются нашими войсками.
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15 февраля 1945 года. 1335-й день войны

В течение 15 февраля в ВОСТОЧНОЙ ПРУССИИ южнее КЕНИГСБЕРГА наши войска вели наступательные бои, в ходе которых овладели населёнными пунктами РОЗИТТЕН, КУМКАЙМ, ГРОСС КЛАУЗИТЕН…

Войска 2-го БЕЛОРУССКОГО фронта, продолжая наступление, 15 февраля с боем овладели городами ХОЙНИЦЕ (КОНИТЦ) и ТУХОЛЯ (ТУХЕЛЬ)…

В ПОЗНАНИ продолжались бои по уничтожению окружённого гарнизона немцев…

Войска 1-го УКРАИНСКОГО фронта, развивая наступление, 15 февраля овладели на территории немецкой Силезии городом ГРЮНБЕРГ и в провинции БРАНДЕНБУРГ городами ЗОММЕРФЕЛЬД и ЗОРАУ…

Северо-западнее БУДАПЕШТА наши войска завершали уничтожение блокированных в лесах разрозненных групп противника, прорвавшихся из западной части БУДАПЕШТА…


	УЧЕНИКИ НАШЕЙ ШКОЛЫ  
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24 декабря 1979 года советским руководством принято решение о вводе войск в Афганистан. 9 лет, 1 месяц и 19 дней длилась эта война, противоречивая для самих афганцев. 

В Афганистане задачей Советских войск стала охрана правительственных объектов, наиболее важных стратегических районов. Постоянным делом советских солдат было сопровождение колонн с грузами. Солдаты строили автостраду через горный перевал Саланг. С советской территории был проложен путь к Кабулу. По этому пути пошли хозяйственные, продовольственные грузы для армии и афганского народа. По пути движения колонн с грузами вспыхивали кровопролитные стычки. Постепенно советские войска втягивались в наступательные боевые операции. 
Немало новопетровцев побывало на земле Афганистана. Они участвовали в этой противоречивой войне. В числе воинов-афганцев были и ученики нашей школы, двое из них живыми домой не вернулись. Там остались те, кто разделил, кто подставил плечо, кто шел рядом. Мы все в долгу перед ними. Но все, что мы можем сделать -это помнить. Помнить о них и 10 лет спустя и 20, и 30-это наш долг.

УЧИТЕЛЯ НАШЕЙ ШКОЛЫ  
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За боевые заслуги награждён Орденом Красной Звезды, Орденом Отечественной войны 1-ой степени, медалью за победу над Германией, рядом юбилейных медалей.

По возвращении в родные места работал в 1954 году стал работать учителем физкультуры и одновременно учиться в Ростовском университете, после окончания которого с 1961 по 1977 год преподавал в нашей школе химию и биологию. Два года работал завучем, еще столько же директором школы, но в 1977 году вынуждена была уйти со школы по выслуге лет и в связи ухудшения здоровья (сказалась контузия на войне).

Сейчас Василий Федорович Терещенко самый уважаемый человек в нашей станице. Но по-прежнему строен и по-военному подтянут. Ведет здоровый образ жизни и в свои 93 года является для молодых примером жизнелюбия, доброты, отзывчивости.
ПРЕСС-ЦЕНТР МБОУ СОШ №13 ст. Новопетровской


            БОЕВОЙ ЛИСТОК








